
  

 1 شيمي     

  ها به شرح زير است: ـ پاسخ درست به پرسش» 1«گزينه  -1

  پ) اكسيژن  ب) زرد   حنيمن آ)

  پذير در هواكره) (طاوسي) (فصل دوم ـ اكسيژن، گازي واكنش

  كنند.  ها از قانون پايستگي جرم پيروي مي هاي شيميايي اين است كه همه آن هاي مهم واكنش ـ يكي از ويژگي» 4«گزينه  - 2

  )هاي شيميايي و قانون پايستگي جرم واكنشـ  دوم(طاوسي) (فصل 

  ـ » 3«گزينه  - 3

B O HCl KOH K BCl H O   2 3 3 6 212 6 2 9   

  هاي شيميايي) (طاوسي) (فصل دوم ـ موازنه واكنش

CuO)فلزات مسـ » 3«گزينه  - 4 , Cu O)2كروم ،(CrO , Cr O )2 Fe)و آهن 3 O , FeO)2 از بين عناصر نام برده شده، بيش از يـك نـوع    3
   گذاري تركيبات شيميايي) وم ـ نام(طاوسي) (فصل داكسيد دارند. 

   PCl3تري كلريد: فسفر»: 3«ـ گزينه  MgSمنيزيم سولفيد:»: 2«ـ گزينه  FeI3يديد:(III)آهن»: 1«ـ گزينه » 4«گزينه  - 5

  )اري تركيباتگذ نامـ اول (طاوسي) (فصل 

  ـ » 2«گزينه  - 6

N O 2 :نيتروژن مونوكسيد دي  

  

SO 2 اكسيد وگرد دي:گ  

  

  

SO 3 اكسيد :گوگرد تري  

  

  (طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس)

CO)اكسيد دي ـ ساختار لوويس كربن» 4«گزينه  - 7   جفت الكترون ناپيوندي است.  4صورت زير است كه داراي  به2(

  

  ها:  بررسي گزينه

  

CCl)كربن تترا كلريد»: 1«گزينه  )4                                  

  

  

  COBr2                               »:2«گزينه 

  

  

CH»:3« گزينه O2                                 

  

  

  (طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) O3                                »:4«گزينه 

  



  صورت زير است: ها به واكنشـ » 4«گزينه  - 8

I) N (g) O (g) NO(g) 2 2 2   

II) NO(g) O (g) NO (g) 2 22 2   

III) NO (g) O (g) NO(g) O (g)  ــيد  نور خورش
2 2 3   

   پوسفري)و(طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون ترها درست هستند.  هاي مطرح شده، تمامي گزاره با توجه به واكنش

هستند كه هنگام بارش در  SO2و NO2طور عمده شامل اكسيدهاي اسيدي بههاي فسيلي  ـ آلايندهاي حاصل از سوختن سوخت» 3«گزينه  - 9

  (طاوسي) (فصل دوم ـ باران اسيدي)دهند.  شوند و خاصيت اسيدي به آب مي آب حل مي

  ـ بررسي موارد:» 2«گزينه  -10

  مربوط به دماي بيرون گلخانه است. (نادرست است) »2«مربوط به دماي درون و نمودار » 1«نمودار »: آ«

/، دماي درون گلخانه بين»1«ر با توجه به نمودا»: ب« C / C  13 5 14 كه اين دما براي كشت بعضي از  )C14طور ميانگين حدود است. (به 5
  هاي كشاورزي مناسب است. (درست است) فرآورده

در حالي كه دماي درون گلخانـه در حـال افـزايش اسـت.     به بعد، دماي بيرون گلخانه در حال كاهش است  20با توجه به نمودار، از ساعت »: پ«
  (نادرست است)

  (طاوسي) (فصل دوم ـ دماي گلخانه)(درست است). »: ت«

  رسد.  كند و تنها بخشي از آن به سطح زمين مي هاي آن برخورد مي ها و ديگر ذره ـ نور خورشيد هنگام گذر از هواكره با مولكول» 1«گزينه  - 11

  )اي ثر گلخانها(طاوسي) (فصل دوم ـ 

  )توسعه پايدار(طاوسي) (فصل دوم ـ هاي مطرح شده درست هستند.  توسعه پايدار تمامي گزاره ـ با توجه به جدول باهم بينديشيم» 4«گزينه  -12

  ـ » 2«گزينه  -13

  

  (طاوسي) (فصل دوم ـ لايه اوزون)

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -14

  ذيرتر است. پ اوزون از اكسيژن واكنش»: 1«گزينه 

  شود.  اي بالاست كه باعث تشكيل اكسيدهاي نيتروژن مي شود، دما به اندازه اي كه رعد و برق ايجاد مي در ناحيه»: 2«گزينه 

  )در پناه لايه اوزون(طاوسي) (فصل دوم ـ  دهد. پذير رخ مي ي شيميايي برگشتها هاي قابل شارژ، واكنش در باتري»: 4«گزينه 

)گيرد كه چگالي بيشتري داشته باشد، با توجه به تعريف چگالي  تر از بقيه قرار مي پايين ـ گازي» 4«گزينه  - 15 )
ــالي جرم  حجم چگ

و با توجه بـه   

شده داراي حجم نوع گاز نام برده  4دانيم كه  (در دما و فشار يكسان، يك مول از گازهاي مختلف، حجم ثابت و برابري دارند.) مي دروقانون آووگا

  كساني هستند، پس هر چه جرم مولي گازي بيشتر باشد، چگالي آن گاز از باقي گازها بيشتر خواهد بود. ي

CH : g mol
   1

4 12 4     جرم مولي 16

NH : g mol
   1

3 14 3     جرم مولي 17

H O : g.mol
  1

2 16 2     جرم مولي 18

SO : g mol
   1

3 32 48     جرم مولي 80

  )ووگادروتركيبي چگالي گازها و قانون آ(طاوسي) (فصل دوم ـ 

  



  ـ » 2«گزينه  -16

T K  1 27 273 300   

V V
P

P V P V P P P T T
T K

T T T T P T P

 
         

1
1 1 2 2 1 2 2 2 21 2

2

1 2 1 2 1 1 1

4

3
ــت400  عددي ثاب

300
   

T T T K K K     2 1 400 300 100   

)ب كلوينسحكه تغييرات دما بر با توجه به اين T) با تغييرات دما برحسب سلسيوس( ) برابر است بنابراينC  100  .است  

  )رابطه فشار و دما در حجم ثابت(طاوسي) (فصل دوم ـ 

  ـ » 1«گزينه  -17

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 23 2 3   

mol O mol H O / Hmol H
? H O / g O /

mol O mol O mol H O mol H


      

23
2 2 24

2 2

2 2 2

1 3 6 02 102 م    ت ا  
172 8 6 5016 ــول10  مولك

32 3 1 1
   

  (طاوسي) (فصل اول ـ استوكيومتري واكنش)

  صورت زير است:  گلوكز به اكسايشـ معادله واكنش » 4«گزينه  - 18

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)   6 12 6 2 2 26 6 6    انرژي     

  بررسي ساير موارد:

(درست است)
mol H O

)? mol H O mol O mol O
mol O

  2
2 2 2

2

6
1 آ1

6
   

(درست است)
mol O

?mol O / mol C H O mol O
mol C H O

  2
2 6 12 6 2

6 12 6

6
0 5 3

1
  (ب 

(درست است)
mol O mol CO g CO L CO

? L CO g O L CO
g O mol O mol CO / g CO

     2 2 2 2
2 2 2

2 2 2 2

1 6 44 1
8 10

32 6 1 1 1
  (پ 

(درست است)
mol H O

?mol H O / mol C H O / mol H O
mol C H O

  2
2 6 12 6 2

6 12 6

6
0 25 1 5

1
  (ت 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ استيوكيومتري واكنش)

  ـ » 2«گزينه  -19

mol Li CO mol CO / L CO
? L CO g Li CO / L CO

g Li CO mol Li CO mol CO
    2 3 2 2

2 2 3 2

2 3 2 3 2

1 2 22 4
37 11 2

74 2 1
   

  واكنش موازنه شده:

Li O (aq) CO (g) Li CO (aq) O (g)  2 2 2 2 3 22 2 2   

  )STPاستوكيومتري واكنش همراه با شرايط (طاوسي) (فصل دوم ـ 

  ـ بررسي موردهاي نادرست: » 1«گزينه  - 20

  .دهد نميگازهاي نيتروژن و هيدروژن در حضور كاتاليزگر و يا جرقه با هم واكنش »: ب«

  )واكنش هابر(طاوسي) (فصل دوم ـ  پذير است. د شد؛ زيرا اين واكنش برگشتنها به فرآورده تبديل نخواه دهنده واكنشهمه  بر واكنش هادر »: پ«


